

区领导调研长辛店老镇有机更新项目 全力加快项目建设 筑牢安全生产防线

本报讯(记者 付善元)10月22日,区委副书记、区长初军威调研长辛店老镇有机更新项目。在施工现场,初军威察看项目工作情况,询问施工过程中遇到的问题,听取了项目负责人关于工程进度、施工安全保障措施以及下一步工作安排的汇报。他向奋战在一线的工作人员表示感谢,鼓励大家继续保持高昂的工作状态。初军威指出,长辛店老镇有机更新项目是

河西地区对外展示形象的重要窗口,群众期盼已久、备受社会关注。要提高政治站位。进一步细化任务目标,压实工作责任,明确各项工作任务节点;强化统筹协调,注重关键细节,及时解决施工过程中遇到的问题;各相关部门和国企单位要坚定信心、积极担当作为,确保项目按期、高质量完成。要打造精品项目。突出高品质建设理念,精心改造建筑外立面,提升老镇整

体风貌,使有机更新项目惠及全体居民;加强与施工单位沟通合作,科学合理配置资源,提高施工效率,优化工作流程,加快推动项目进展。要压实安全责任。时刻绷紧安全生产这根弦,从严从实从细抓好安全生产、火灾防范等各项工作,提高施工场地隐患排查治理质量和风险防控水平,严防各类安全事故发生,切实保障施工安全。区有关部门负责人一同参加。

德国环球之桥代表团访问丰台 共话合作发展

本报讯(记者 郭晓妍)热情推介、俯瞰丽泽、交流座谈……10月21日,德国环球之桥代表团来到丽泽SOHO访问丰台,双方友好交流,积极互动,开拓务实合作。

“近年来,丰台区加快推动经济发展,2023年实现地区生产总值2187.5亿元,同比增长6.5%,已形成了金融、科技、文化三大产业功能区。丽泽金融商务区截至目前累计入驻企业已超1200家,金融类企业占比超91%。中关村丰台园入驻企业近2.4万家,科技类企业占比超50%。南中轴地区的核心区域即在丰台区的范围内,也正逐步成为展示中国形象和中华文化自信的代表地区。”活动中,丰台区相关负责人表示,今年是中德建立全方位战略合作伙伴关系10周年,丰台区诚挚邀请德国朋友们进一步了解丰台、走进丰台、投资丰台。真诚希望环球之桥协会能够与丰台区进一步加强交流合作,携手共进创造美好未来。

随后,在工作人员的介绍下,大家从200米的高空俯瞰丽泽全貌,协会成员对这一“未来之城”的发展前景表现出浓厚兴趣,纷纷拿出手机“打卡”记录。

记者了解到,近年来丰台区积极对外开放,成立了“北京丰台RCEP招商服务中心”“丰台区国际商会”等一系列平台,在全市率先实现了“外资企业一站式服务”窗口和“政务服务绿通卡”等多项服务,为外资企业发展创造了开放便捷的投资环境。今年上半年,丰台区实际利用外资同比增长194.5%,增速居首都中心城区第一位。

“我们被这里的建筑、园区设施完善程度震撼到了。”环球之桥代表团团长、董事会主席、执行合伙人汉斯告诉记者,“如果有人想要在中国开展业务的话,我会毫不犹豫地推荐丰台。丰台不仅有各方面的支持,环境也非常美丽,我推荐每一个想要在中国开展业务的外国企业来到

丰台。”

德国毕马股份公司在华投资了轨道交通创新发展机构毕马(北京)轨道交通研究院,于2023年7月1日正式落户中关村丰台园。毕马(德国)首席执行官尼古拉斯说,“丰台汇聚了来自不同行业的力量,比如金融、轨道交通以及其他科技创新企业等,这些行业之间能够相互促进、互惠互利。我们在中国的第一间办公室就在丰台,我们计划在丰台建设一个轨道交通研究中心,把我们的设备、专利技术放到丰台来,将丰台这个点发展成为整个枢纽,将它与我们在世界各地的业务紧密连接起来。”

据悉,德国环球之桥协会成立于2010年,由青年领袖校友和大西洋桥协会会员共同创立。协会在各领域都得到了广泛发展,其中,中国、中亚、南亚、中东及非洲地区成为协会的重点关注区域。

(上接01版)

丰台区高效护航营商环境“最后一公里”



丰台区社保中心以信息化建设为推手,提高经办服务能力。原梓峰 摄

北京三兴汽车有限公司社保专员王静刚刚办理完成退休人员减员业务:“从社保大厅变成一窗通办,等待时间、受理速度、办结速度都很快,我粗算了一下,从下电梯到取号交材料到完成,全程15分钟,我为他们高效优质的服务点赞。”

除此以外,丰台区社保中心通过整合集呼叫中心、在线客服、AI机器人、工单系统、云客服App等多项服务功能,打造一体化咨询服务平台,多策并举推动咨询服务效能提升。同时,创新“社保+直播”咨询模式,在全市人力社保系统率先构建起了一体化、智能化、人性化的咨询服务体系。截至目前,电话来电量15.62万通,微信在线客服接待访问量7.25万人次,解决疑难问题617个,切实增强群众的满意度、幸福感。

下一步,丰台区将推广更多高效务实的

1F	政务服务中心综窗+自助专区	<p>● 截至目前,全区共有参保单位7.1万户,企业职工参保人数达119.93万人,全区城乡居民养老保险参保9.62万人。线上线下办理养老保险跨省转移接续业务1.05万笔。</p> <p>● 电话来电量15.62万通,微信在线客服接待访问量7.25万人次,解决疑难问题617个。</p>
2F	不动产登记专区	
3F	出入境接待专区	
3F	婚姻登记中心专区+婚孕检服务专区	
4F	税务专区	
5F	社保专区	

优化营商环境举措,摒弃“样板间式调研”“打卡式调研”,丢掉“脚本”直奔基层,真正做到为企业群众多想一点、多指一步,精准

服务,让群众办事省心、企业投资放心、市场经营舒心,让全社会感受到优良营商环境的春风暖意。

党纪学习教育

党纪知识百问百答

“党纪知识百问百答”栏目通过提问并解答的形式,以问领学、以思助学,在学习原文的基础上,对《中国共产党纪律处分条例》进行解读阐释,引导丰台党员干部准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,将党纪牢记于心。

问题:1.不按照规定公开党务、政务、厂务、村(居)务等,侵犯群众_____,对直接责任者和领导责任者,情节较重的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

2.某镇党委书记干涉生产经营自主权,致使群众财产遭受较大损失。该镇党委书记的行为()。

- A.违反了工作纪律
B.违反了群众纪律
C.违反了廉洁纪律
D.不违反党的纪律

3.某镇民政所所长(中共党员)在发放低保户补助时,给其小学同学多发三袋大米和两桶豆油。该行为()。

- A.不违反党的纪律
B.违反群众纪律
C.违反工作纪律
D.违反廉洁纪律

答案

1.知情权 2.B 3.B

玉泉营携手西南郊冷库 探索政企合作新模式

本报讯 10月21日,北京西南郊食品冷冻有限公司正式搬迁至位于朝阳区的北京鲜活农产品流通中心。玉泉营街道相关科室负责人赴新址参加商户入驻仪式。

北京西南郊食品冷冻有限公司隶属北京水产集团有限公司,自1978年成立至今,扎根玉泉营、深耕玉泉营,与玉泉营街道历经风雨共同成长,开创了一段政企携手、相互成就的佳话。

2024年初,北京市委市政府正式批复西南郊冷库及周边城中村改造项目,其中涉及玉泉

营片区约32.92公顷,腾退现状建筑规模约22.18万平方米。

今年7月,玉泉营街道落实属地责任,迅速建立专班与相关单位协调推进项目实施,与首农集团、水产集团、西南郊冷库共同做好各项腾退工作。

9月30日,位于丰台区玉泉营桥西侧的西南郊冷库园区正式闭市、闭库,属于一代人的回忆的京城“大冰箱”正式搬离。

截至目前,上市南地块已全面实现场干地

净,腾退土地面积共计2.74公顷,拆除建筑物面积约3万平方米,西南郊园区内所有商户均已搬迁至冷库新址。

未来,玉泉营街道将继续完善政企常态化交流机制,与首农集团、水产集团、北京西南郊食品冷冻有限公司、润域公司持续开展沟通协作,加快推进其余地块地上物腾退,保障西南郊冷库及周边城中村改造项目有序实施。积极探索政企合作新模式,打造优质营商环境,构建企业发展“黑土地”。